

Tema broja: VRHOVNI SUD SRBIJE

NAJTIRAŽNIJI STRUČNI ČASOPIS U SRBIJI

Dragiša Slijepčević *GLAVNI UREDNIK BILTENA SUDSKE PRAKSE VRHOVNOG SUDA SRBIJE*

Bilten sudske prakse Vrhovnog suda Srbije je najprodavaniji stručni časopis u Srbiji, ponosno kaže sudija Dragiša Slijepčević, glavni i odgovorni urednik Biltena i predsednik Veća za privredne sporove Građanskog odeljenja Vrhovnog suda.

- To je stručni časopis koji objavljuje pravna shvatanja i mišljenja svih odeljenja i načelih pravnih stavova Opšte sednice Vrhovnog suda. U njemu se objavljuju i sentence iz odluka koje su od posebnog značaja za sudsku praksu, sa ciljem da se svi nosioci pravosudnih funkcija upoznaju sa zauzetim stavovima koje će predstavljati određeni pravni put za razrešenje slučajeva, kako bi se u identičnim slučajevima postupalo na identičan način.

U rubrici "Prikazi" sudije Vrhovnog suda, profesori i najugledniji pravnici daju prikaz novih zakona, ukazuju na nova rešenja i tako se svi nosioci pravosudnih funkcija blagovremeno upoznaju sa tim propisima.

U rubrici "Ogledi" sudije objavljuju referate o značajnim spornim pitanjima u sudskoj praksi. Imamo i povremenu rubriku "Biblioteka" gde objavljujemo priloge naših najuglednijih pravnika sa aktuelnim temama iz oblasti građanskog, upravnog i krivičnog prava, a to je ujedno i način da mi obogatimo biblioteku Vrhovnog suda jer nam oni poklanjaju svoje knjige – kaže sudija Slijepčević.

U tiražu od tri hiljade primeraka, Bilten izlazi kvartalno, četiri puta godišnje, ima tri redovna broja i jedan tematski u kome se objavljuju svi materijali za tradicionalno godišnje savetovanje sudija iz cele Srbije "Sudijski dani" u Vrnjačkoj banji. Bilten je dostupan ne samo sudijama nego i svim zainteresovanima, kupuju ga pravni fakulteti, advokati, pravnici u privredi i u organima uprave, a izdavač je "Intermeks" koji je taj posao dobio na tenderu.

- Ceo tiraž je uvek rasprodat, a Bilten je dostupan po polularnim cenama. Pretplata je 1.800 dinara za sva četiri broja, a pojedinačno su 400 dok tematski broj košta 600 dinara. Nijedan broj nema manje od 200 stranica.

To što se objavljuje u Biltenu ne može se pročitati ni na jednom drugom mestu jer smo zaštitili autorska prava – kaže Dragiša Slijepčević.

Ističe da je osnovni cilj Biltena da ujednači sudsku praksu, ali i da edukuje mlade sudije.